

九成火电企业亏损 七成企业亏损上亿元

五大电力集团前十月巨亏270亿

2008年发电企业生产经营受到了前所未有的挑战和严峻考验,记者从内部获悉,五大中央电力集团均出现集团性亏损,火电企业亏损面达90%,为历史最困难时期,各集团因巨亏而财务状况迅速恶化。

电力行业亏损很严重

记者获得的数据显示,今年1至10月五大电力集团共亏损268.36亿元,其中,华能集团、大唐集团、华电集团、国电集团和中国电力投资集团分别亏损34.07亿元、59.65亿元、60.71亿元、65.46亿元、48.47亿元。在资产负债率方面,五大电力集团在140多家央企里面排名后五位。

一位电力集团内部人士告

诉记者,该集团利润亏损每月呈上升趋势,五大集团火电企业亏损面达90%左右,亏损亿元以上企业达70%。

多重因素导致严重亏损

“每度电的煤炭成本达0.3元,而我们公司月度平均上网电价0.335元,算上今年两次电价也刚超过0.36元,这其中煤炭成本占到很大一部分,有些企业甚至出现了燃料成本高于上网电价的局面。”上述人士表示。“2006年以来,重点合同煤价车板价上升了200多元,五大集团一年有上千亿资金用在增加燃料支出上。”

他还表示,节能减排领域每个集团投入六七十亿元,也

给企业带来了沉重压力。此外,从紧货币政策增加了企业的财务费用;而雪灾和奥运期间,很多电力企业在煤电价格倒挂的情况下仍然坚持保发电,这都是导致企业严重亏损的原因。

电价调整明年不乐观

业内一位电力专家指出,现在问题是,企业生产经营资金不足,财务状况严重恶化,负债率上升,简单再生产亦困难重重。

特别值得注意的是,现在五大集团下属上市公司可能出现亏损导致无法盈利,这意味着三年不能再融资。此外,五大集团每个集团都有2000亿元以上银行贷款,这是否会成为

银行坏账值得关注。

不过,在国民经济下行、发电利用小时大幅下降、电煤价格由高位运行转为下降的情况下,电价调整却陷入两难境地。“2007开始发电量开始缓慢下跌,10月份发电量竟出现下滑,而五大集团却有5000万吨以上的电煤库存,占用了大量的资金。今年的两次调价缓解了困难,但没有解决8、9、10这三个月的上涨,煤价下跌后,上调电价更不是时机了,况且很多地方政府都在采取降电价补贴高耗能行业的措施,调整电价难度进一步加大。火电企业明年前景依然不乐观。”上述人士表示。快报记者 叶勇

中集集团证实公司干货箱制造业处于半停产状态 整个行业没有全面开工的

针对媒体的停产传闻,中集集团今日对公司目前的整体运营情况做出了详细的说明。公司表示,在进入第四季度之后,由于集装箱贸易量下滑,公司干货箱制造业务更早进入淡季,目前已是半停产状态。

公司表示,公司的集装箱制造业务,尤其是干货箱制造业务是一项有季节性变动的业务。通常年份,自第四季度到次年一季度都会是传统的生产

淡季,淡季时工厂一般会由于开工不足而会有部分工人放假。今年进入第四季度,由于全球金融海啸造成的中国外贸出口急剧下降,集装箱贸易量下滑,影响集装箱的新箱需求量。因此,相对于往年份,公司的干货箱制造业务今年更早进入淡季,整个中国干货箱制造行业也基本处于停产和半停产状态。

不过公司表示,公司的收

入与盈利已不再单纯依赖于干货箱业务。2008年1月至9月,公司干货箱业务收入占公司营业收入的46%,干货箱业务利润占净利润的32%。除干货箱制造业务以外,公司其他主要业务进入四季度后经营状况均处于正常状态。中集集团认为,全球金融海啸对经济环境的影响造成需求下降已是普遍现象。

快报记者 应尤佳

上周基金单日增仓创纪录

上周大盘在权重股的补涨带动下攻克60日均线,收复2000点大关。大智慧Topview数据显示,基金、保险等机构资金先空后多,券商自营席位积极做多助力大盘,本轮行情最为积极的游资也在上周进入了全面活跃的状态。

险资转向交运和医药

保险资金依然保持了稳健的操作风格,资金从银行股开始转向交通运输、医药等一些防御性品种。以工商银行、招商银行、建设银行为代表的银行股遭到险资的抛售,联通、三一重工、宝钢、辽宁成大、贵州茅台等个股也被险资逢高减仓。而山东高速、赣粤高速、日照港、上海机场、大秦铁路、山东药玻、三精制药、广州药业等个股受到险资的关注。

QFII、券商青睐金融股

几大QFII营业部也没有缺席做多阵营。招商银行、交通银行等金融股受到上周QFII营业部资金的眷顾,中国石油、中国石化、华夏银行等个股则成为基金的主要做空战场。

基金做多看好地产

上周基金席位仅在周一卖空,随后几日连续净买入,其中上周四参与交易的59个基金席位净买入达61.8亿元,为本轮行情以来次高。从资金流向上看,基金近期开始从银行和煤炭股转向地产股,中国南车、中信证券、三一重工、特变电工、金地集团、东方电气、辽宁成大、云天化等个股受到了基金重点关注。而浦发银行、中国人寿、民生银行、招行、大秦铁路、工行、

石化、华能国际、安徽合力、中国铝业、上港集团、长电科技、中国联通、马钢股份、大秦铁路等个股也被大举建仓。

除瑞银证券营业部外,其他多个券商自营席位也是近期的做多主力。国泰君安证券营业部11月28日至12月4日间净买入16.1亿元,主要建仓金融股。光大证券、中信证券、华泰证券三大券商营业部席位合计净买入也达到2.8亿元。

游资全面活跃

作为本轮行情的发动者,游资进入了全面活跃阶段。期货、创投概念受到该类资金热捧。

不过从本轮下跌行情看,每次基金空翻多时,大盘不久之后都出现了阶段性的高点。因此这次需要高度关注。

快报记者 杨晶 高山

基金嘉年华·巴西 资源型市场的魅力

新兴实体经济的魅力能很快反映到证券市场。从2002年底的9000点左右攀升到2006年底的45000点以上,巴西圣保罗指数上涨了超过5倍。

巴西证券市场中最重要的两家上市公司淡水河谷、巴西石油完美演绎了资源型上市公司的优势。

淡水河谷是世界上最大的矿产资源公司,巴西最大的铁矿石供应商。2006年向亚洲的谈判对手中国的宝山钢铁公司提出铁矿石涨价19.5%,此后两年开价均“稳健”。强势的定价权令其资产估值相应大涨,淡水河谷的ADR(美国存托凭证)价格从4.6美元启动,最高达到34美元,涨幅超过700%。

巴西石油是圣保罗交易所2006年交易额排名第一的上市公司,世界第14大石油公司,2006年利润将超过

100亿美元。股价从2003年初的16美元上涨到2007年初的96美元,累计上涨6倍。

国海富兰克林阅读提示:

巴西的主要交易所是巴西圣保罗交易所,巴西所有的蓝筹股都在这里交易,包括巴西石油、巴西淡水河谷、巴西航空、巴西电信、巴西银行等。巴西的货币雷亚尔可自由兑换,所以投资者进出巴西金融市场没有货币管制上的障碍。在巴西的证券市场中,海外投资者的交易额比例最高,达到了总交易额的34.1%。

国海富兰克林



大盘一路走红难度大

累积升幅超过74%的个股可列入逢高抛出名单

本周较为重要的信息,首先是中央经济工作会议将于本周召开。按照惯例,一年一度的中央经济工作会议是最高级别的经济会议,将为来年的经济工作定调。由于国际形势动荡,国内近一个月来又有不断的利好出台,故各方对此次会议的重要议题尤为关注。

其次,11月的宏观经济数据也将公布。12月10日,将公布PPI、出口增速、进口增速等数据;12月11日,将公布CPI增速;12月12日,则公布社会消费品零售总额数据;12月15日,将公布工业增加值和发电量增速等数据。

故本周的交易也会受到上述消息的影响。而从股市本身而言,在此轮回升过程中,个股的累积涨幅强弱不同,启动时间也并不相同,所以,目前落差很大,需要区别对待。另外,对于部分私募和委托理财资金来讲,年底也是结账时

私募与基金共舞

“年尾行情”该买点啥

从私募掌门人近期的言论来看,大家对年尾的行情似乎越来越自信。

证通天下掌门人杨永兴说:“除了再启IPO,目前市场可预见的利空并不明显,在中央经济工作会议之前,空头不会轻易出动,再说还有基金要做净值呢。”

上海鑫狮投资执行总裁迈克吴颇为自信地称:“我还没有发出反弹结束的信号。”

大蓝筹的肖雄文表示,乐观一点,1664点很可能就是本轮行情的低点。虽然筑底过程较为漫长,但市场已经具备操作空间。

而从交易数据来看,在一些股票的炒作上,不乏私募与基金共舞的身影。一场预期中的年尾行情似乎即将在两股主力集体做多中悄然起航。不过,由于经济的基本面并没有改变,对“年尾行情”不要估计过高,充其量只是个概念而已。

既然年尾行情已被激起,该买点什么呢?若市场已到底部,又该储备点什么呢?上海知名私募人士陈晓阳认为可从三个方面寻找年底投资机会。其一,由社保基金、汇金公司为首

期。所以,12月份的交易可能并不会一路走红,上半月走得越精彩,下半月或者月底的震荡将越大。

故在这种情况下,短期市场可能还会去挑战5月均线或者更高的点位,因为有一部分股票只是刚刚上涨或者刚刚复苏,仍值得关注。但这些后起之秀的命运究竟如何,可能完全取决于这些后知后觉机构的掌控能力了。

但其他一些股票会明显出现分化,需要谨慎地高抛。这可以用每个股票的最低点至最近收盘价的累积升幅来衡量:可将累积升幅超过74%以上的个股列入红线抛出名单;在近一周中,对累积涨幅越大的品种越要快速了结。要学会在涨停板或者该类品种涨幅较大时集中现价卖出。对其他超越红线的品种也要逐渐逢高抛出,落袋为安。

东方证券 潘敏立

的国家队直接入市青睐的重仓品种,可以在适当的时机逢低介入,持股待涨;其二,离年底不足一个月,各大基金均有粉饰基金年报的内在要求,投资者可以从基金三季报重仓品种寻求操作机会;最后,也是投资者喜欢的短线操作,由于当前不断有各类政策措施出台,使得相关受益板块不断产生轮动炒作机会,比如农业、医疗、创投、股指期货等,可以在其中寻求优质品种进行适当关注。

迈克吴则表示,在选股时要注意选择避开面临大小非解禁、流通盘太大的股票。他认为,中小板的股票值得关注,特别是中小盘次新股,经过股价的理性回归,中小板的一些次新股具备投资价值。

来自朝阳永续私募平台的李晓宁说:“我们半年来一直在喋喋不休地向投资者宣扬并购的市场机会,但股价不断下跌,让我们灰头土脸。今年突击重组保壳保牌的情况将大大减少,而且其参与价值不高。但我们仍旧看好业界的收购兼并带来的股价提升机会,而且这也正是未来6-12个月最大的利润来源机会。”

贺辉红

天天出彩

体彩 22选5 (08335期)

中奖号码:7 8 13 14 15
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 47注 13569元

体彩 7位数 (08192期)

中奖号码:4 0 6 8 1 3 0
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

福彩双色球 (2008144期)

红球号码:2 5 10 27 29 33
蓝球号码:15

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 6000000元

足彩“胜负游戏”(08094期)

中奖结果:03310333010300
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 308注 68335元
二等奖 8870注 730元

福彩3D游戏 (2008335期)

中奖号码:1 8 7
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 582注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1716注 160元

足彩“4场进球”(08142期)

中奖结果:02102213
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 65注 19740元

足彩“6场半胜负”(08130期)

中奖结果:001333311013
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 67注 19814元

福彩 15选5 (2008335期)

中奖号码:5 11 12 14 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 119注 4991元

福彩双色球 (2008144期)

红球号码:2 5 10 27 29 33
蓝球号码:15

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 6000000元

足彩“胜负游戏”(08094期)

中奖结果:03310333010300
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 308注 68335元
二等奖 8870注 730元

附加玩法“任选9场”

奖级 中奖注数 每注奖额
任选9场 36789注 390元

体彩排列3 (08335期)

中奖号码:6 2 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 8165注 1000元

排列3组选3 320元

排列3组选6 18635注 160元

体彩排列5 (08335期)

中奖号码:6 2 8 7 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 84注 100000元